

Пресс-конференция для хоккеисток и родителей



В ледовом дворце «Шайба» состоялась пресс-конференция для хоккеисток и родителей и мастер-класс на льду с приглашенными гостями: Роднов Александр Владимирович - главный тренер юниорских сборных команд по хоккею с шайбой среди девушек Челябинской области. Александр

Владимирович работает с ними на протяжении 17 лет. Порядка двадцати его

воспитанниц являются призёрами чемпионата России и мастерами спорта. Пять воспитанниц (Братищева, Фархутдинова, Зубок, Лобова, Терешкина) в составе молодёжной сборной России стали бронзовыми призёрами на молодёжном чемпионате мира в 2015 г. который проходил в г. Баффало (Америка). В 2017 г. ещё 4 девушки (Зубок, Родноверов, Братищева, Фархутдинова) завоевали бронзовые медали на молодёжном чемпионате мира в г. Злин (Чехия). Есть и чемпионы Европы (Махмутова, Коржакова, Понятовская). Так же Смирнова, Братищева, Роднова и Фархутдинова являются участниками Олимпийских игр и имеют звания мастеров спорта международного класса. Миловидова Алла, капитан сборной команды представляющей Челябинскую область. Она является бронзовым призёром и бомбардиром (по системе гол + пас) чемпионата России до 16 лет 2023г. и два ассистента Харабара Анастасия и Надежда Лофиченко Надежда. В ходе конференции юные чемпионки поделились своим опытом и секретами успеха, рассказали, какие навыки нужно развивать, что бы стать успешным хоккеистом. На льду была проведена совместная тренировка, где приглашенные гости продемонстрировали элементы игрового мастерства. Это интересный и очень увлекательный опыт для наших спортсменок.

